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Συντρόφισσες- Σύντροφοι,
Διανύουμε μια κρίσιμη πολιτική περίοδο.
Έχουμε μπροστά μας τις εκλογές στις 8 Απρίλη, που το αποτέ

λεσμά τους θα σφραγίσει τις εξελίξεις στη χώρα μας.
Οι βασικοί στόχοι του κινήματος για τη νέα δεκαετία είναι: 

α) Να διαμορφώσουμε τους πολιτικούς όρους και τις οργανωτικές 
προϋποθέσεις για την ΝΙΚΗ του ΠΑΣΟΚ στις ρκλογές.
β) Να διασφαλίσουμε τη νικηφόρα πόρε ία γοια μι«./σύγχρονη δημοκρατ ική 
προοδευτική διακυβέρνηση με σταθερό πρόγραμμα και συγκεκριμένο χρο- 
νικο ορίζοντα.
γ) Να μην επιτρέψουμε για ακόμα μια φορά την παλινόρθωση της 
Δεξιάς.

Είναι πολύ σημαντικό, λοιπόν,να υπάρξει σωστή προετοιμασία
και συγκεκριμένος προγραμματισμός του αγώνα μας ώστε_το_ΠΑΣΟΚ_
να αναδειχθεί και πάλι ΠΡΩΤΟ κόμμα στη Βουλή και στο Λαό.

Όπως και στις προηγούμενες εκλογικές αναμετρήσεις έτσι και 
τώρα, είναι αναγκαίο να δουλέψουμε με σχέδιο, εξειδικευμένη 
πολιτική και στόχους για τις γυναίκες τόσο στη πύλη, όσο και 
στο χωριό.

Είναι απολύτως αναγκαίο να διατηρήσουμε και να αναπτύξουμε 
την .εντυπωσιακή συσπείρωση των γυναικών γύρω από το ΠΑΣΟΚ., όπως 
στην περίοδο των εκλογών του Νοέμβρη, το πάθος τους και την 
αποτελεσματική τους δράση στο χώρο της γειτονιάς, της δουλειάς 
και στην Αθήνα και στην Επαρχία.

Στην εγκύκλιο μας αυτή συγκεκριμενοποιούμε την εισήγηση του 
Προέδρου και του Ε.Γ. για την "Προετοιμασία των εκλογών" στο 
χώρο των γυναικών.



Α. ΣΥΝΘΕΣΗ και ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Σε κάθε ΝΟΔΕΑ και ΤΟΔΕΑ πρέπει να δημιουργηθεί Εκλογική 
Επιτροπή Γυναικών.

0 βασικός πυρήνας αυτών των Επιτροπών που έχει και τον 
συντονισμό και την ευθύνη, είναι τα Γραφεία Ισότητας σε Νομα
ρχιακό και Τομεακό επίπεδο και οι ομάδες γυναικών κάθε Τ.Ο,, ήΚ.Ο.

Το κάλεσμα στις γυναίκες της περιοχής για να πλαισιώνουν την 
εκλογική επιτροπή και να ενισχύσουν δυναμικά τον προεκλογικό αγώνα 
πρέπει να αποκτήσει μεγάλη δημοσιότητα (προβολή από τον τοπικό τύπο 
ραδιόφωνο, φε’ίγ βολάν που θα μοιραστεί από ομάδες γυναικών στην 
αγορά.στα σπίτια κλπ.) να δώσει στον λαό την πεποίθηση της ύπαρξης 
ενός ισχυρού λα'ίκού ρεύματος βουκών γύρω από το κίνημά μας.

Είναι σαφές πως στην εκλογική επιτροπή πρέπει να συμμετέχουν 
ΟΛΕΣ οι γυναίκες με κοινωνική εμβέλεια στην περιοχή ή το χώρο τους, 
αλλά και όσες φίλες θέλουν να αγωνιστούν μαζί μας.Επίσης πρέπει να 
αξιοποιηθεί στο έπακρο η συνεργασία με τα παραρτήματα και τα στελέ
χη της αυτόνομης αλλά συμπαρατασόμενης Γυναικείας Οργάνωσης.

Η σύσταση αυτών των επιτροπών πρέπει να γίνει μέχρι 10/3/90.
Οι επιτροπές αυτές πρέπει να δουλέψουν με συγκεκριμένο προγραμμα

τισμό και χρονιδιάγραμμα από σήμερα μέχρι την ημέρα των εκλογών. 
Πρέπει να εκμεταλευτούμε όλα μας τα περιθώρια χρόνου, δυναμικού, 
δυνατοτήτων.
Β. ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ και ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

1) ΟΜΑΔΕΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝγια μοίρασμα προεκλογικού υλικού στα σπίτια, στα 
καφενεία, στις πλατείες, στην κεντρική αγορά και ιδίως στις λαί’κές 
αγορές, στους χώρους δουλειάς.
;2) ΚΛΙΜΑΚΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ που θα καλύψουν ΟΛΑ ΤΑ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ για 

συζητήσεις ή ομιλίες στα καφενεία, στα σπίτια κλπ.
Στόχος μας να πείσουμε για την πολιτική μας και να ενεργοποιή

σουμε όσο το δυνατόν περισσότερες γυναίκες σε κάθε χωριό ώστε να ενε
ργοποιήσουμε όσο το δυνατόν περισσότερες γυναίκες σε κάθε χωριό ώστε 
με την αποχώρηση των κλιμακίων οι γυναίκες αυτές να συνεχίσουν με 
υπευθυνότητα και συνέπεια την προεκλογική δουλειά.

3) ΚΛΙΜΑΚΙΑ ΑΠΟ ΕΠΩΝΥΜΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ της περιοχής που στο διάστημα 
διακυβέρνησης από το ΠΑΣΟΚ είχαν τοποθετηθεί σε δημόσιες θέσεις(
(πχ. Πρόεδροι σε παιδικούς σταθμούς, σε Οργανισμούς, ΝΕΙ,ΝΕΛΕ κλπ.).



Οι Συντρόφιόσες αυτές θα πλαισιωθούν και από άλλα μέλη της 
εκλογικής επιτροπής και θα περιοδεύσουν στα χωριά, στις αγορές, 
σε μεγάλους χώρους δουλειάς.
4)ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ σε σπίτια , , ,, ,-------------------------πρέπει να γίνουν σε όλες τις περιοχές,
ξεκινόντας από σήμερα μέχρι τις εκλογές.
Στόχος μας να μοιράσουμε το προεκλογικό υλικό του ΠΑΣΟΚ και κυ

ρίως να κουβεντιάσουμε για την πολιτική μας, τις θέσεις μας και 
την προοπτική μας με τις γυναίκες.
Κάθε περιοχή πρέπει να χωριστεί σε τομείς κατά γειτονιές ή ενορίες 

και στόχος είναι να πραγματοποιηθούν συγκεντρώσεις σε όλους τους 
τομείς.

Στις συγκεντρώσεις αυτές:
α)Προβάλλεται η βιντεοταινία του ΠΑΣΟΚ για την Ισότητα των φύλων 
με την οποία θα προμηθεύσουμε όλες τις Τ.Ο. 
β)Μοιράζουμε το έντυπο υλικό που έχουμε που έχουμε και
Υΐ£ίνεί9 ΐ_συ£ήτηση_σχετ ικά_με_τ ΐ£_θέσε ις_μα£Χ_το_έργο_^£_γ],α_την_
Ισότητα αντιπαράθεση στις θέσεις των άλλων πολιτικών δυνάμεων σε ---- --+
αυτό τον Τομέα, τονίζεται για να περιφρουρηθούν και να διευρηθούν 
οι καταχτήσεις των γυναικών πρέπει να συσπειρωθούν και να αγωνιστούν 
μαζί μας, γίνεται αναφορά στο Κυβερνητικό έργο και την θέση της Ν.Δ. 
όπως αυτές έγιναν γνωστές ώστε από την περίοδο από τον Ιούνη μέχρι 
σήμερα σε αντιδιαστολή με τις θέσεις το έργο και την πρακτική μας 
την δετία της διακυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ. Για διευκόλυνση των στελε
χών σας που θα πηγαίνουν σε αυτές τις συγκεντρώσεις σας στέλνουμε 
σχέδιο ομιλίας.
51_Ανοιχτε£_εκδ|}λωσεΐ£_χυναικων^__
Μέχρι τις 30/3/90 πρέπει να οργανωθεί μια κορυφαία εκδήλωση πρίν 

τις εκλογές, σε κάθε νομό ή τομέα, κεντρική ομιλίτρια επώνυμο στέλο- 
χος του κινήματος.

Για την καλύτερη διοργάνωση της πρέπει να ενημερώσετε έγκαιρα τον 
Τομέα Ισότητας για την ημερομηνία και τον τόπο διεξαγωγής καθώς και 
τις εκτιμήσεις σας για την εκδήλωση. Επίσης επισημαίνουμε ότι οι 
εκδηλώσεις πρέπει να ερχίσουν από τώρα γιατί αν γίνουν όλες την 
τελευταία εβδομάδα δεν θα υπάρχει δυνατότητα να καλυφθούν από ομι
λητές .
Η εκδήλωση αυτή πρέπει να προπαγανδιστεί με κάθε τρόπο (συνέντευ

ξη της Επιτροπής, ανακοινώσεις στον τύπο, φεί'γ βολάν, τραπεζάκια 
με γυναίκες σε κεντρικά σημεία της πόλης). Επίσης το επώνυμο στέ-



λεχος που θα μιλήσει θα πρέπει την προηγούμενη μέρα με γυναίκες 
της περιοχής να επισκεφθεί χωριά, την αγορά, ΚΑΠΗ κλπ. και να δώσει 
συνεντεύξεις στον τύπο και το ραδιόφωνο.
6)_Η_Ι^λοχική_Επιτροπή_χυναικών_πρέπει να συνεργαστεί με τις αντί
στοιχες ομάδες Ετεροδημοτών των ΝΟΔΕΑ και ΤΟΔΕΑ ώστε να επιτευχθεί 
η μεγαλύτερη δυνατή κινητοποίηση γυναικών ψηφοφόρων.
7Ι-ΕΚΔΩΕΙΚΔ.ΚΕΰϊΕΔ___

Όπως υπάρχει δυνατότητα να υπάρχει στα εκλογικά κέντρα τραπέζι 
ή άλλος χώρος για την Ισότητα το οποίο θα πλαισιώνεται από γυναίκες 
της επιτροπής ή οποίες θα πλησιάζουν τις γυναίκες που έρχονται- στα 
εκλογικά κέντρα θα συζητούν μαζί τους και θα τους μοιράζουν το προε 
κλογικό μας υλικό.
ΓΙΑΠ0ΣΤ0ΛΗ_ΠΡ0ΕΚΛ9ΓΙΚ0Υ_ΥΛΙΚ0Υ__
Θα γίνει προσπάθεια για την έγκαιρη αποστολή προεκλογικού υλικού

- Με ευθύνη της ΝΟΔΕΑ πρέπει μέχρι 15/3/90 να ενημερωθεί Ο.Δ. της 
ΚΟΔΕΑ για την Ισότητα.
α)Την σύσταση των εκλογικών επιτροπών γυναικών και τον υπεύθυνο 
για κάθε επιτροπή με τον οποίο θα μπορούμε να επικοινωνούμε. 
β)Το χρονοδιάγραμμα για τις εκδηλώσεις που όπως αναφέρουμε παραπάνω 
πρέπει να πραγματοποιηθούν.
- Η Ο.Δ. για την Ισότητα βρίσκεται στα κεντρικά γραφεία του ΠΑΣΟΚ 
(Χαρ, Τρικούπη 45) Τηλ. 3641570, 3642102. Κλιμάκια της Ο.Δ. και της 
ΚΟΔΕΑ θα επισκεφθούν κάθε νομό για τον συντονισμό και την καλύτερη 
προβολή της δουλειάς των εκλογικών επιτροπών .

Για το Εκτελεστικό Γραφείο


